

Известный спортсмен и тренер осужден за истязание детей

Президент Федерации косика-каратэ Иркутской области, серебряный призер чемпионата России по армейскому рукопашному бою, известный тренер Петр Мелкоступов осужден сегодня Иркутским районным судом за истязание детей. Прокуратура обвиняла его в жестоком избиении своих воспитанников в детском лагере.

По материалам дела, подросткам после побоев тренера нужна была не только медицинская, но и психологическая помощь. Сам спортсмен все отрицает. Однако суд признал его виновным.

Петр Мелкоступов считает, что кашу заварил мать одного из воспитанников. В июне 2003 года ее ребенок отдыхал в детском лагере «Спартак», который возглавлял Петр Мелкоступов.

Петр Мелкоступов, директор военно-спортивного лагеря «Спартак»: «Ей сын избил 9-летнего мальчика, за что был наказан перед строем. А именно, он вышел со своими сверстниками и они выяснили отношения. Его матери не понравилось, как мы его наказали».

Однако Наталья Луковенко говорит, что этот случай самый безобидный. По ее словам, тренер превратил место отдыха в концлагерь. За малейшееслушание он пускал в ход деревянную палку, с которой никогда не расставался.

За то, что ребенок Натальи принес мало хвороста для костра, тренер приказал встать мальчику на четвереньки и стал бить его по бедрам палкой. Сына Елены Петр Мелкоступов исхлестал прутом за то, что тот отказался играть в футбол.

Елена Романова, мать пострадавшего ребенка: «Когда мой сын вернулся с лагеря, он две недели просто лежал посреди квартиры. Как помешенный был, нам даже пришлось обращаться к психиатру».

Всего по материалам дела, Петр Мелкоступов избил четверых детей. Репутация Мелкоступова безупречна – известный спортсмен и тренер. Победитель множества соревнований. Государственный обвинитель учел эти обстоятельства и попросил суд ограничиться условным заключением.

Свою вину Петр Мелкоступов не признал. Суд рассматривал дело около года. Были допрошены все свидетели, проведены специальные экспертизы.

Татьяна Чупина, судья Иркутского районного суда: «В деле было достаточно доказательств. Также судом были добыты и доказательства подтверждающие виновность Мелкоступова».

Петр Мелкоступов проговорен к трем года условно. Пока спортсмен не решил, будет ли обжаловать решение суда, однако по-прежнему считает себя не виновным.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

